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GOSPODARSKIM SUBJEKTIMA KOJI SU 
PREUZELI / ZAPRIMILI DOKUMENTACIJU ZA NABAVU 

- svima -       
             

PREDMET:  
 

Postupak jednostavne nabave "Nabava računalne opreme“ GRUPA II. i GRUPA III. 
(Ev. broj nabave 1-1/2023 iz II. izmjene plana nabave roba, radova i usluga HDA za 
2023., CPV 30230000-0) 
- odgovor, dostavlja se  

 
Poštovani,  
 
Stručno povjerenstvo Naručitelja zaprimilo je upit gospodarskog subjekta dana 20. rujna 2023. godine 
u 14,01 sati: 
 
„Poštovani, vezano za natječaj NABAVA RAČUNALNE OPREME: GRUPA II - STOLNA RAČUNALA 
i GRUPA III. – PERIFERIJSKA RAČUNALNA OPREMA. 

U troškovniku za grupu 2 se nalazi pod napomenom - Jamstveni uvjeti ne smiju braniti kupcu 
otvaranje računala i dogradnju računala standardnim dijelovima - Jamstvo pretpostavlja godine 
jamstva proizvođača na lokaciji korisnika. 

 Što se točno smatra pod tim uvjetima, jer ovako navedeno niti jedan veledobavljač informatičkom 
opremom u RH ne želi dati ponudu. U slučaju potrebe servisa, svi servis obavljaju u svojim servisnim 
centrima a ne na lokaciji korisnika, zbog alata, testiranja, dijelova i slično.“ 

 
Sukladno odredbama članka 9. Pravilnika o provedbi postupaka jednostavnih nabava Hrvatskog 
državnog arhiva, KLASA: 406-09/17-01/04, URBROJ: 565-02/00-17-1 od 29. svibnja 2017. godine ( 
http://www.arhiv.hr/LinkClick.aspx?fileticket=UnDzncob87Y%3d&tabid=161&portalid=0&mid=3473 ) 
gospodarski subjekti mogu od HDA zahtijevati objašnjenja vezana za poziv za dostavu ponuda i to 
najkasnije tri (3) dana prije isteka roka za dostavu ponuda, a HDA je dužan poslati svim gospodarskim 
subjektima koji su preuzeli/zaprimili dokumentaciju za nabavu, objašnjenja i odgovore na postavljenja 
pitanja, na dokaziv način, najkasnije dva (2) dana prije isteka roka za dostavu ponuda. 
 
Rok za dostavu ponuda u ovom predmetu nabave je 22. rujna 2023. u 13,00 sati te iz navedenog 
proizlazi da zainteresirani gospodarski subjekt nije pravovremeno dostavio upit, a Naručitelj stoga nije 
dužan niti je u mogućnosti poslati objašnjenje na dostavljeno pitanje. 
 
S poštovanjem,     
 STRUČNO POVJERENSTVO 
 
Dostaviti: 
1. Gospodarskim subjektima kojima je dostavljen poziv za nadmetanje 
2. Pismohrana, ovdje 
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